



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское ЗНАМЯ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 34
(10656)

ПЯТНИЦА, 28 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА

Цена 3 коп.

В КРЕМЛЕ продолжает работу XXVII съезд КПСС. В деловой обстановке с принципиальных партийных позиций делегаты обсуждают Политический доклад Центрального Комитета съезду, новую редакцию Программы КПСС, изменения в Уставе партии, отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС.

10 часов утра 26 февраля. Слово предоставляется Председателю Совета Министров РСФСР В. И. Воронинкову.

Политический доклад съезду, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, сказал он, без преувеличения можно назвать выдающимся документом творческого марксизма-ленинизма. В нем воплощены коллективная мудрость и опыт партии. Доклад дает ответы на самые актуальные вопросы современности, он исполнен исторического оптимизма, веры в торжество коммунизма.

Оратор отметил, что в прошлом, в частности, на рубеже 80-х годов, в руководстве экономической стали все более сказываться консерватизм и декларативность, благодушие и безответственность, явная недооценка действий объективных экономических законов. В результате оказались нарушены важнейшие пропорции социального расширения воспроизводства.

Партия извлекла уроки из ошибок прошлого. Центральный Комитет, его Политбюро добиваются сейчас глубокой проработки каждого из принимаемых решений, настойчиво повышают ответственность руководителей всех рангов за их реализацию.

В Политическом докладе Центрального Комитета КПСС, сказал первый секретарь ЦК Компартии Украины В. В. Щербинский, масштабно показаны наши достижения, со всей прямотой и принципиальностью вскрыты причины замедления социально-экономического развития. Итоги истекшей пятилетки критически проанализированы на XXVII съезде Компартии Украины. Вскрывая недостатки, внося предложения по их устранению, коммунисты остро говорили о том, что на результатах пятилетки отрицательно сказалось и несвоевременное решение назревших задач в союзных органах.

ДНЕВНИК XXVII СЪЕЗДА КПСС

Апрельский Пленум, подготовка к XXVII съезду, работа съезда идут как бы по ленинским конспектам, с опорой на лучшие традиции партии, сказал первый секретарь МГК КПСС Б. Н. Ельцин. Он отметил, что XXVI Московская городская партийная конференция показала, что коммунисты столицы поверили в реальность поставленных задач, в правомерность происходящих в партии и стране перемен и полностью поддерживают эту линию. Далее оратор высказал беспокойство по ряду вопросов. Почему из съезда в съезд мы, сказал он, поднимаем ряд одних и тех же проблем? Почему в нашем партийном лексиконе появилось явно чуждое слово — «застой»? Почему за столько лет нам не удалось вырвать из жизни корни бюрократизма, социальной несправедливости, злоупотреблений?

Мое мнение: одна из главных причин — нет у ряда руководителей мужества своевременно объективно оценить обстановку, свою личную роль, сказать, пусть горькую, но правду. Как преодолеть это? Лекарство есть — постоянный контроль сверху и снизу, причем неформальный. Надо сделать скромность культурой в работе и поведении. Реально повысить требовательность, спрос, в том числе и лично с каждого руководителя.

Особенно возмущали меня, сказал бригадир шифровальщиков объединения «Кировский завод» В. С. Алешинков, те положения Политического доклада, в которых дана высокая оценка роли рабочего класса. Она нашла отражение и в проекте новой редакции Программы КПСС, которую примет съезд. Ленинградские рабочие единодушно поддерживают смелые, глубоко аргументированные установки, выдвинутые апрельским Пленумом Центрального Комитета партии.

Первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии Н. И. Слободков отметил, что документы, которые предстоит принять съезду, демонстрируют возросшую революционно-преобразующую силу, новаторство партии великого Ленина.

Центральный Комитет Компартии Белоруссии отдает себе отчет в том, заявил оратор,

что партийным организациям республики еще не удалось перевести экономику Белоруссии на интенсивные рельсы. Созданный здесь усиленным трудом всего советского народа крупный производственный потенциал используется еще не в полную силу. Объясняется это прежде всего тем, что многие еще нетребовательно относятся к результатам своей работы, часто самообольщаются достигнутым, пытаются довольствоваться малым, брать лопу полетче.

Опыт нашего колхоза наглядно подтверждает вывод Политического доклада ЦК КПСС о том, что наша социалистическая экономика таит в себе огромные резервы ускорения, сказал председатель колхоза «Путь к коммунизму» Степновского района Старорольского края Герой Социалистического Труда Н. Д. Терещенко. Выработана на одного колхозника за пятнадцать лет утрилась.

В крае десятки хозяйств, которые так же, как и наш колхоз, повышают урожайность полей, продуктивность скота и на этой основе наращивают темпы производства продукции, поднимают рентабельность. Но немало и таких, которые, находясь в равных с нами условиях, топчутся на месте, а то и вовсе сдают позиции. Сейчас созданы реальные возможности для рентабельной работы каждого хозяйства. И хотелось бы, чтобы это было обязательным требованием для всех, чтобы отстающие колхозы и совхозы

ТЕЛЕГРАММА ДЕЛЕГАТУ XXVII СЪЕЗДА КПСС ТКАЧИХЕ БАГРОВОЙ Т. А.

Коллектив первого ткацкого цеха Гусь-Хрустального текстильного комбината с гордостью рапортует делегату съезда ткачихе Багровой Т. А., что взятые обязательства в честь высшего форума коммунистов успешно выполнены. Вместо принятых по обязательствам 200 тысяч погонных метров ткани выработано 220 тысяч погонных метров. Около 30 тысяч рублей вложено в рабочую копилку.

К юбилею открытия XXVII съезда КПСС 69 человек выполнили задание двух месяцев, 38 человек — 2,5 месяца, 83 человек — задание первого квартала. А твои товарищи Куликова Г. В. и Сосновкина Г. А., как и ты, закончили задание четырех месяцев.

Весь коллектив цеха и члены твоей бригады решили наполнить каждый день работы съезда высоким, самоотверженным трудом.

С пристальным вниманием весь коллектив первого ткацкого цеха следит за работой XXVII съезда КПСС. Желаем тебе большой и плодотворной работы на съезде.

А. Ф. ВЕЗЕНКОВ — начальник цеха, Т. А. ХАМИДУЛЛИНА — секретарь партбюро, Н. И. ЧЕРНЯЕВА — председатель цехового комитета, С. А. РОГОВА — секретарь комсомольской организации, Г. В. КУЛИКОВА, Г. А. СОСНОВКИНА — ткачихи.

ОДОБРЯЕМ!

Во всех трудовых коллективах колхоза «Буревестник» прошли и проходят в эти дни митинги и рабочие собрания, посвященные открытию и работе XXVII съезда КПСС. Они прошли в двадцати пяти местах, где присутствовало свыше шестидесяти трудящихся нашего колхоза. Участники митингов и собраний единодушно одобряют курс нашей партии на дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства, высказывают готовность крепить мир, трудиться еще производительнее и качественнее. Члены полеводческих бригад № 4 и 3 дали слово в дни работы съезда добиваться наивысшей производительности труда, а

бригады строителей, которые возглавляют М. А. Гусев и А. А. Сучков, обязуются качественно и в срок сдавать все строительные объекты.

Мне лично очень понравился Политический доклад Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева. Доклад острый, конкретный, охватывающий все стороны нашей жизни. Ясны и понятны задачи, стоящие перед нами. Завершим, что трудящиеся «Буревестника» сделают все, чтобы выполнить эти задачи, делом ответить на заботу партии и правительства о людях села.

А. СУЧКОВ, секретарь парткома колхоза «Буревестник».

кто злоупотребляет служебным положением.

Весь народ нашей страны, как и большинство людей планеты, глубоко признателен Коммунистической партии за настоящие и принципиальные действия по сохранению мира, подчеркнул президент АН СССР академик А. П. Александров. Оратор остановился на мерах, которые принимаются для ускорения научно-технического прогресса.

Министр приборостроения, средств автоматизации и систем управления М. С. Шабардин заявил, что в новых условиях каждому — от рабочего до министра — требуются еще большая настойчивость и самоотверженность в достижении намеченных целей, безбоязненный отпор от всего, что отжило свой век, от инерции, мышления и самоупокоенности, от привычных, но уже бесполезных схем и подходов.

С приветствиями на съезде выступили Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Кубы, Председатель Государственного совета и Совета Министров Республики Куба Фидель Кастро Рус, Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Вьетнама Ле Зуан, Первый секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии, Председатель Государственного совета ПНР Войцех Ярузельский.

На вечернем заседании делегаты продолжили обсуждение Политического доклада ЦК КПСС и отчета Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Съезд продолжает работу. (ТАСС)

НАСТРОЙ — НА ДЕЛА

В красном уголке цеха № 1 хрустального завода собралась машинистка и наладчица стеклоформующих машин, стеклофары, отрезчики, заправщики, шифровальщики, слесари, другие профессии. Они пришли на митинг, посланный на работу партийного форума.

Митинг открыла секретарь партбюро цеха Н. Б. Старорова. Слово предоставляется наладчице стеклоформующих машин смены № 3, коммунисту И. Е. Карпунину. Он говорит, что их коллектив работает в эти дни с высокой производительностью. В преддверии съезда смена поддержала пожелания ковровских экскаваторостроителей работать под девизом «Высокое качество — долг и дело чести».

Выступая на митинге, разницы Н. В. Пожарнова, одобряла внутреннюю и внешнюю политику КПСС, подчеркивала, что молодежь должна трудиться с более полной отдачей.

В красном уголке цеха № 1 собралась машинистка и наладчица стеклоформующих машин, стеклофары, отрезчики, заправщики, шифровальщики, слесари, другие профессии. Они пришли на митинг, посланный на работу партийного форума.

На митинге также выступил: машинист стеклоформую-

Н. СЕНЯГИН.

СЛОВО О ЛЮДЯХ ТРУДА

Большим событием в культурной жизни города стало открытие выставки «От съезда — к съезду», посвященной XXVII съезду КПСС. Оно состоялось 24 февраля в выставочном зале музея.

Посмотреть новые экспонаты пришли руководители предприятий и организаций, партийные и комсомольские работники, передовики производства, учащиеся стекольного техникума, школ, гости города.

С приветственным словом к собравшимся обращается директор музея В. А. Косынова, учитель средней школы № 15 И. Ф. Тесалина. Секретарь горкома КПСС В. Н. Мамонова рассказала об успехах, с которыми подошли гусевцы к форуму коммунистов, объявила выставку открытой.

Переходя от стенда к стенду — и слово читает увлекательную книгу о лучших людях нашего города и района. Вот страницы, посвященные делегатам XXVII съезда КПСС Т. А. Багровой и В. Н. Макарову. А эта страница — о молодом строителе Г. П. Мухомове. Знакомство продолжается с ткачихой Г. В. Куликовой, заведующей кардиологическим отделением ЦРБ Е. П. Горст, депутатом городского Совета, рабочим текстильного комбината Н. В. Шуваловым, делегатом XII Всемирного фестиваля

молодежи и студентов, депутатом Верховного Совета РСФСР Г. В. Титовой. Интерес у посетителей вызывает новая продукция хрустального завода, текстильного комбината, колхозов и совхозов района. Хорошо показана связь науки с производством, экономика, культура, спорт.

Передовой токарь арматурного завода «Красный Профинтерн» Б. В. Милонов пришел на открытие выставки в свой выходной день. Задержался у стенда, подготовленного по материалам работы Гусь Хрустального городского комитета защиты мира. Ознакомился и, ни к кому не обращаясь, сказал: «Маленький наш город. А вклад в дело укрепления мира вносит огромный!».

— А вам что понравилось, Сергей Романович? — обратился к секретарю парткома хрустального завода С. Р. Лузгину. — Все, на мой взгляд, замечательно. Постарались организаторы выставки. Сейчас придут на завод и настоятельно порекомендую всем хрустальщикам побывать здесь...

З. А. Койнова приехала в наш город из Иваново. Пришла посмотреть музей хрустала. А стала участницей открытия новой выставки.

— Получила большое удовольствие, — с восторгом говорит она. — И уникальную хрустальную коллекцию посмотрела, и о людях, кто это чудо производит, узнала. Приеду домой — обо всем увиденном расскажу своим девчатам. А не подскажите фамилию экскурсовода? Очень хочется сказать ей спасибо за интересный рассказ...

Знакомила всех с экспонатами выставки научный сотрудник музея Елена Сергеевна Жульникова. Эмоционально, ярко рассказывала она о людях труда, о нашей продукции, которая везде пользуется большим спросом.

В глаза бросилась интересная деталь. Осмотрев новую выставку и, несомненно, найдя под впечатлением увиденного, посетители не спешили к выходу, а проходили вглубь зала. Еще и еще раз осматривали они материалы фотовыставки «Человек крупным планом», подготовленной фоторепондентом АПН В. И. Черновым. Школьники, студенты, гости с восторгом «читали» фоточерки о замечательной советской спортсменке, совершившей свыше 5 тысяч прыжков с парашютом Зинаиде Турчиной, которая после тяжелой травмы вновь вернулась в небо. Многие с восхищением останавливались, осматривая мемуары из жизни ветерана труда из столицы Украины, кто-то остановил свой взгляд на руках известного в стране кардиохирурга. Какая-то неуловимая нить связывала жизнь маленького городка на Мещере с жизнью великой страны.

Г. РЯБОВ.

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

Исполком районного Совета народных депутатов на своем заседании заслушал отчет начальника отдела внутренних дел В. И. Маторина об организации профилактической работы по борьбе с правонарушениями в населенных пунктах района.

Отмечалось, что еще недостаточно четко ведется выявление лиц, занимающихся злоупотреблением спиртных напитков, не всегда своевременно принимаются меры к правонарушителям. По обсужденному вопросу было принято решение.

ОТКРЫТОЕ ЗАНЯТИЕ

Для молодых пропагандистов партбюро В. Т. Селянко, заведующая кабинетом политического просвещения нашего города провела открытое занятие у руководителя опорной школы филиала ГИС Т. А. Гришиной.

В анализе занятия приняли участие заместитель секретаря партбюро В. Т. Селянко, заведующая кабинетом политического просвещения нашего города провела открытое занятие у руководителя опорной школы филиала ГИС Т. А. Гришиной.

ДОСРОЧНО!

Работники районного производственного управления бытового обслуживания населения в честь XXVII съезда КПСС принимали повышенные социальные обязательства. И слово свое сдержали. К дню открытия партийного форума выполнили план двух месяцев по объему реализации бытовых услуг. Дополнительно будет оказано услуг населению на 7,4 тысячи рублей.

Выполнили обязательства коллективы фабрики ремонта и пошива обуви, филиала телера-

диоатель, участка ремонта и строительства жилищ, фабрики химчистки и крашения.

Досрочно справились с планом квартала приемщики комбинатских приемных пунктов: Л. П. Ефремова (п. Красный Октябрь), В. Н. Рожкова (дер. Перово), Ф. П. Губаренкова (п. Стеклотарный). Выполнили двухмесячное задание Е. В. Скворцова (п. Иванцы), В. И. Христофорова (д. Демидово), В. М. Голубина (д. Колье) и другие.

А. АЛЕШИН.

Профсоюзная жизнь

Заключены договоры

Недавно на профсоюзной конференции производственного объединения «Стекловолокно» были обсуждены итоги выполнения коллективного договора за 1985 год и принят новый на 1986 год. С документами о выполнении коллективного договора выступили генеральный директор объединения Д. А. Ильин и председатель профсоюзного комитета В. Ф. Серпинкин.

Отмечалось, что выполнены планы производства и реализации продукции в номенклатуре и ассортименте, досрочно освоены новые производственные мощности, обеспечен рост производительности труда, достигнута экономия материальных и топливно-энергетических ресурсов, увеличился охват работающих прогрессивной, бригадной формой организации труда.

3618 передовикам присвоено звание ударника коммунистического труда, 242 коллективам — звание «Коллектив коммунистического труда».

Сравнением по трудовым паспортам эффективности и качества охвачены все рабочие смены и 86 бригад основного производства. 391 передовик производства сдает продукцию без контролера, 11 лучшим производственным присвоено звание «Отличник качества». Вклад в развитие технического прогресса внесли и рационализаторы. За год внедрено 261 предложение с экономическим эффектом 95,5 тысяч рублей. За год внедрено 8 передовых приемов труда, в результате чего 878 рабочих сумели повысить производительность труда в среднем на 3,5 процента.

Успешно выполнены планы мероприятий по охране труда и оздоровительных мероприятий.

На заводе им. Свердлова состоялась профсоюзная конференция по итогам выполнения коллективного договора за 1985 год и принятию нового. С докладом выступил директор завода Л. С. Грибков.

Отмечалось, что коллектив в минувшем году работал на всех возможностях. Причина — слабо ведется работа по улучшению в технологических процессах в основных цехах. Цех выработки, например, несколько месяцев подряд не выполнял производственную программу, недопал продукцию более чем на четыреста тысяч рублей. В

Домах отдыха, санаториях, заводском санатории-профилактории, по туристским путевкам отдохнули и подлечились 1373 человека, в том числе 235 — по бесплатным путевкам. В пионерском лагере «Орленок» отдохнуло 940 детей.

Вместе с тем конференция отметила, что не все пункты коллективного договора выполнены. Не в полной мере освоены средства на жилищное строительство. Профсоюзный комитет не добился действенного социалистического соревнования за коммунистическое отношение к труду, не обеспечены повышение эффективности производства и качества работы, рост производительности труда в отдельных коллективах. Имеются недостатки в вопросах идейно-политического, трудового и нравственного воспитания коллектива, в укреплении трудовой и производственной дисциплины.

Выступили в прениях главный инженер ПО «Стекловолокно» Н. Г. Кузнецов, крутильщица Т. В. Трушина, инструктор производственного обучения ткацкого цеха Л. И. Павленко, заведующая детским комбинатом О. Ф. Осипчук, председатель совета ДСО А. М. Малышев и другие, которые обратили внимание делегатов конференции на вопросы, мешающие нормальной работе коллектива.

Конференция приняла постановление о заключении нового коллективного договора между администрацией и трудовым коллективом производственного объединения «Стекловолокно», предусматривающего решение всех вопросов обеспечения нормального труда и быта работников объединения.

Р. КОРАБЛЕВА.

течение минувшего года совершено более двухсот нарушений трудовой и производственной дисциплины.

О работе профсоюзного комитета по выполнению коллективного договора рассказала председатель профкома Н. Г. Булычева.

В обсуждении доклада приняли участие восемь делегатов. На конференции был утвержден новый коллективный договор на 1986 год.

В работе конференции принял участие и выступил инструктор облсовпрофа В. М. Бычков.

В. ЦАРЬКОВ, делегат конференции.

Даны рекомендации

Профсоюзный комитет завода «Швеймаш» в центре своего внимания держит вопросы воспитания молодежи, повышения ее профессионального и общеобразовательного уровня, их быта и отдыха. Работу наставников координирует совет во главе с председателем В. Ф. Рюминым.

Совет не только ведет учет молодежи и подростков, поступивших на завод, закрепляет за ними инструкторов-наставников из числа передовых рабочих. Здесь стали внедряться новые формы и методы работы с молодежью: посвящение в рабочие, торжественные проводы призывников на службу в армию, проведение диспутов. Вопросы наставничества нашли свое отражение в кодексе трудовой чести.

Однако совет наставников не работает еще в полную силу. Отдельные наставники считают, что их деятельность должна заключаться лишь в подготовке молодого человека к овладению профессией. И профком, и заводской совет наставников недостаточное внимание уделяют вопросам изучения и обобщения опыта работы лучших наставников, оставляет желать лучшего наглядная агитация.

Городской совет наставников, рассмотрев на своем заседании отчет председателя профкома завода «Швеймаш» Г. П. Стожаровой по руководству движением наставников, дал рекомендации по улучшению этого важного участка работы.

Г. УРАЛОВ.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПОМОЩЬ

Активное участие в работе по вывозке органических удобрений на поля колхоза имени Ленина принимает районное объединение «Сельхозтехника». Под урожай 1986 года силами этого коллектива доставлено 7177 тонн удобрений (при плане 7000 тонн). По ударному трудуисте водителем И. В. Барышников. Он завез на колхозные поля 839 тонн органики. Не отстают от него В. В. Гапонов и С. И. Сафонов, которые перевезли

соответственно 695 и 604 тонны.

Правление колхоза им. Ленина благодарит коллектив объединения «Сельхозтехника» за оказанную помощь и выражает уверенность, что и в дальнейшем их совместная деятельность по реализации Продовольственной программы будет плодотворной.

А. РЫЖКОВ, председатель колхоза им. Ленина.



Подарок горожанам

На Теплицком проспекте выданы девятиэтажный дом, в котором идут отделочные работы. К цокольной части здания сделана пристройка современной архитектуры. В этом помещении, площадь которого состав-

ляет 450 квадратных метров, разместился новый магазин спортивных товаров.

Торговое предприятие было открыто 25 февраля. В этот день многие горожане сумели приобрести здесь спортивный инвентарь, предметы туристского обихода, мотовелосипеды, мотороллеры, мотоциклы, запасные части к ним. Кроме того, большую партию продали спортивной одежды, рыболовных снастей. Если в старом магазине дневная выручка составляла чуть более двух тысяч рублей, то в день открытия нового магазина продано товаров на 11 тысяч. В зале стало доступно подойти к стеллажам, витринам. Имеются комнаты для отдыха продавцов, складские помещения. Единый узел расчета «обслуживает» быстро обслуживать покупателей.

На снимках: внешний вид магазина В торговом зале. Фото В. Толмачева.





БЫТЬ ХОЗЯИНОМ ЗЕМЛИ

Отчетное собрание в колхозе им. 16 годовщины Октября, с докладом на котором выступил председатель правления хозяйства С. П. Гиния, проходило накануне открытия XXVII съезда КПСС.

Он отметил, что за годы XI пятилетки материально-техническая база колхоза значительно окрепла, а фонды выросли в полтора раза и составили на 1 января 1986 года около 23 млн. рублей. Фондообеспеченность достигла 334 тысяч рублей на 100 га сельхозугодий, заметно возросла энергооборуженность труда каждого работающего.

В 1985 году колхоз получил 4 млн. 383 тысячи рублей прибыли, рентабельность составила 25 процентов. Этот показатель подтверждает, что хозяйство идет в гору. Досрочно было выполнено пятилетнее задание по продаже государству мяса, молока. Начаты мелнотравные работы. В земледелии будет сдано свыше 700 га в Ново-Мальцевской бригаде. На них можно будет выращивать кормовые культуры.

Главная здесь отрасль — животноводство. В прошлом году хозяйство продало 5111 тонн молока, 396 тонн мяса. Это больше, чем в 1984 году. Средняя жирность молока составила 3,92 процента, продано его первым сортом 98 процентов. По сравнению с X пятилеткой продажа молока увеличилась на 27 процентов, мяса — на 14 процентов. В колхозе много внимания уделяется селекционной работе, генетическому потенциалу маточного поголовья скота.

Сейчас здесь 86 процентов коров класса «элита» и первого класса.

В докладе также были вскрыты недостатки в работе, дан анализ причин тех промахов, которые имели место в минувшем году. Высока еще себестоимость молока, мяса, картофеля, зерна. В 1985 году хозяйство собрало лишь по 78 центов за килограмм картофеля с гектара, т. е. у некоторых специалистов отсутствует чувство хозяина, что привело к нарушению технологической дисциплины в процессе посадки и ухода за этой культурой.

— Неправильно готовятся торфяно-известковые компосты, с нарушением вносятся они в землю, закладываясь с севом и обработкой посевов, — говорит докладчик. — В качестве примера приведу свиное поле. Здесь не растет даже сорная трава. Почему? Да потому, что труба нарушила технологию внесения удобрений.

Из-за безответственности некоторых механизаторов много терпится силоса во время переозки. В Уляхнской бригаде есть участок земли, на котором выращивали прекрасную травостой. Но вот по вине агрономической службы площадь перестали сеять культурными травами, прекратили наблюдения за качеством травостоя. И теперь растет сорняк.

Прозвучала критика и в адрес животноводов, не добившихся стопроцентного получения теллят от каждой ста коров. Хозяйство имеет возможность

улучшить этот показатель. Из-за яловости коров, падежа молодняка хозяйство несет значительный убыток. К тому же, на фермах нарушаются элементарные правила технологии. Неудовлетворительная работа вакуумных установок в процессе дойки коров пагубно влияет на повышение продуктивности. Нарушаются и рацион кормления.

Развитие животноводства требует расширения кормовой базы. А пока хозяйству приходится закупать корма на стороне, что повышает себестоимость молока и мяса. Производится одно литр молока обходится колхозу в 71 копейку, а килограмм мяса — 7 рублей.

В колхозе постоянно проявляется забота о людях. Ежегодно строятся дома, газифицируются квартиры, благоустраиваются населенные пункты. В 1986 году намечено закончить строительство Дома культуры, детского комбината на 140 мест. Разработан план благоустройства деревни Парахино.

Колхоз намечал в первом году XI пятилетки продать государству 2300 тонн картофеля, 4600 тонн молока, 420 тонн мяса.

В прениях по отчетному докладу правления выступило 14 человек: главный экономист хозяйства Т. В. Стрельцова, главный инженер В. Н. Махоткин говорили о сохранности материальных ресурсов, техники. Предлагали наладить строгий учет горюче-смазочных материалов, закончить переход на единый наряд во всех подразделениях.

Большая озабоченность о сохранности животных, увеличении надоев молока проявилась в выступлении заведующей новомальцевской фермой Т. Л. Ратниковой. Старшая колхозница П. Ф. Сынова призвала специалистов и механизаторов по-хозяйски относиться к земле.

Доярки Н. А. Мочева, А. Д. Жукова предложили, как конкретно повысить надой молока, завершить успешно зимовку скота. Тракторист М. А. Рошин просил правление колхоза обратить внимание на обработку почвы, повышение урожайности люцерны. Инженер-строитель И. Н. Калинин подчеркнул, что не все объекты сдаются в установленные сроки, нередко принимаются с недостатками. Например, с 1978 года ведется строительство очистных сооружений, распыленность средств не позволяет сосредоточить внимание на основных объектах. За минувшую пятилетку недодано 1300 кв. метров жилья, хотя возможности для этого были.

Выступили также тракторист И. П. Сучков, главный агроном Л. И. Володина, доярка В. С. Уварова, председатель исполкома Парахинского сельсовета В. А. Лисина, заведующая залесной фермой М. И. Лазукова, техник-осеменатор Т. А. Дядькина, главврач Е. И. Мальцев.

По всем обсужденным вопросам собрание уполномоченных приняло решения. На собрании были приняты в члены колхоза 43 человека.

В работе собрания принял участие и выступил председатель исполкома районного Совета народных депутатов Н. А. Панфилов.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Сообщает „01“

ОТМЕЧЕНЫ ГРАМОТОЙ

Бдительно несут свою службу на текстильном комбинате работники отделения профессиональной пожарной части. Небольшой коллектив, руководимый В. М. Буровым, проводит ежедневную профилактическую работу, чтобы в цехах, на складах не произошло загорания.

Недавно начальник Гусь-Хрустального профессионального пожарного отряда Ю. Л. Паркуян вручил коллективу Почетную грамоту областного управления пожарной охраны. Это награда коллективу за третье место в областном смотре-конкурсе.

С. СМЕРНОВ, водитель.

Еще раз о пожарах

До настоящего времени в городе и районе происходит много загораний. Несмотря на предписания государственного пожарного надзора, некоторые руководители небрежно относятся к выполнению мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

Так, в деревне Ивановка совхоза «Гусевский» от неисправности дымохода почти сгорели два склада семенного картофеля. В деревне Старое Огонинское сгорел магазин и товары в нем на сумму более 20 тысяч рублей. Причина загорания — неисправность электропроводки.

В результате грубейших нарушений хранения различных химических веществ на арматурном заводе огнем уничтожен склад, в котором хранились материальные ценности, оборудование. Государству нанесен убыток в размере 25 тысяч рублей. Против конкретных виновников возбуждены уголовные дела.

Как показала проверка, ряд объектов на хрустальном заводе находится в неудовлетворительном противопожарном состоянии. Выявлено 78 нарушений. Склады готовой продукции перегружены, электросети выведены из строя, средства тушения отсутствуют, пожарная сигнализация находится в неисправном состоянии.

В главном корпусе центральной районной больницы помещения не оборудованы пожарной сигнализацией, запасные выходы загромождены, в подвальном помещении устроен атечный склад и столлярная мастерская.

Беспокоит нас положение объектов в ПО «Стекловолокно», где допускаются значительные отступления от норм и правил при строительстве новых цехов и участков. Например, сердцем одностайного производства нового завода текстильного стекловолокна является ЭВМ, которая не оборудована системой автоматического пожаротушения. Цехи не имеют сигнализаций и не обеспечены средствами тушения.

На публикуемые материалы в газете «Ленинское знамя» о неудовлетворительном противопожарном состоянии ряда объектов и жилого фонда, как государственной пожарной надзор, так и редакция ответом о принимаемых мерах не получили. Создается впечатление, что руководители думают: «Бумага все стерпит, может быть, обойдется». Хочется таким напомнить народную мудрость: поздно рыть колодезь, когда дом горит. В 1985 году в городе и районе произошло 140 пожаров с убытком 600 тысяч рублей, в огне погибли 15 человек.

Е. ВОРОБЬЕВ, начальник пожарной части.

О рабочей чести

Библиотека СПТУ № 13 активно включилась в проведение Всесоюзной конференции «Рабочей чести быть достойно», которая является продолжением конференции «Мы — молодой рабочий класс». Интересно прошел устный журнал «Берем с коммунистом пример». Страницы этого журнала рассказали учащимся о людях труда, коммунистах и комсомольцах, которые в самое трудное время находились на наиболее ответственных участках трудового фронта. В гости к ребятам пришли ветераны труда, старейшие работники училища А. Ф. Ильичев, Р. М. Суходеева.

Продолжением этой темы стала читательская конференция «Образы коммунистов в советской литературе», посвященная памяти В. И. Ленина. Конференцию подготовили и провели члены совета библиотеки.

А недавно в читальном зале библиотеки состоялась новая встреча читателей на устном журнале «Мы — молодой резерв рабочего класса». Первая страница журнала называлась «Честь — по труду». Шел рассказ о людях труда, о том, что в труде человек становится лучше и краше, и что нет в мире выше звания, чем звание — «рабочий».

Вторая страница — «Слава труду» — повествование о профессии строителя. Эта профессия, пожалуй, самая древняя и почетная. Каменист и плотник, маляр и штукатур, сварщик и Kranовщик, шофер и монтажник — всех их объединяет чудесное слово — строитель. Ведущие рассказали о том, что 1 декабря 1985 года училищу исполнилось 45 лет. Свыше 11 тысяч наших выпускников работают на стройках области и всей страны.

Последняя страничка — «Слово о людях труда». Она познакомила наших читателей с книгами о тех, кто высоко несет знамя труда. Наши учащиеся хорошо знают содержание книг А. Аграновского «Своего дела мастер», О. Куваева «Территория», Много хорошего они взяли из сборника «Герои одиннадцатой пятилетки», «Летопись великой стройки». Кроме того, было оформлено несколько книжных выставок: «Человек нового мира», «Решения партии — в жизнь», «Шаги научно-технического прогресса», «Советские писатели о людях труда». Составлен рекомендательный список литературы для юношества «Личность формируется в труде».

А. ХОВАНОВА, библиотекарь.

КРЕПНЕТ ДРУЖБА

В начале учебного года наш класс заключил договор о дружбе с 12-й группой сварщиков СПТУ-13. С тех пор и началась наша совместная работа.

На одном из классных часов присутствовали Д. Куликов и В. Наперский. Они рассказали о своем училище и о работе сварщиков, пригласили прийти на рабочие места. Это предложение не осталось без внимания. Работа в «б» класса по бывали в училище и у них остались самые лучшие впечатления.

Недавно команда мальчиков «б» класса играла в баскетбол с шефами. К сожалению,

школьники проиграли. 23 января в отряде проходил пионерский сбор «Тебе, Родина — наш труд, наши знания!», посвященный XXVII съезду КПСС. На него были приглашены учащиеся СПТУ-13 Д. Куликов и П. Сиринов. Они рассказали о своих успехах, которыми отмечают открытие партсъезда. Сейчас в отряде составляется план совместных мероприятий школьников и учащихся СПТУ № 13.

Надеемся, что эта дружба будет развиваться и дальше.

Алла ГУСЕВА,

6 «б» класс школа № 5.

НА СЦЕНЕ — ДОШКОЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ

В клубе им. Ленина прошел смотр художественной самостоятельности педагогов детских дошкольных учреждений текстильного комбината, посвященный XXVII съезду КПСС. Зал был заполнен зрителями — это и взрослые, и дети — воспитанники детского комбината № 35. Открывает концерт хор под управлением музыкального руководителя детского комбината № 6 Л. И. Лобыкиной. Он исполняет «Гимн демократической молодежи» и песню «Снег седины». Хор сменила вокальная группа ясель-сада № 35, которая с большим вдохновением спела песню «Среди долины ровныя».

Со сцены звучат стихи о Родине и партии. Весело приняли зрители инсценировку русской народной песни «Во деревне то было, в Ольховке». Отчетный концерт закончился совместным выступлением детского танцевального коллектива и хора воспитателей дошкольных учреждений. Много приятных минут доставили самодеятельные артисты зрители, которые встречали все номера бурными аплодисментами.

Ю. СМЕРНОВ.

На снимках: во время концерта.



На лыжне — руководители

Около ста руководителей из двадцати двух предприятий и организаций вышли на старт лыжных соревнований в честь XXVII съезда КПСС 22 февраля на стадионе «Красное знамя».

Первым был дан старт для женщин. А через шесть минут — для мужчин. Участники на финише получили памятные вымпелы.

Судейская комиссия подвела итоги этих необычных соревнований. По таблице многоборья ГТО команды руководителей получили: арматурный завод — 110 очков, «Швеймаш» — 97, АТП — 93, завод им. Дзержинского — 87, текстильный комбинат — 80, ПО «Стекловолокно» — 79, филиал ГИС — 78, Замыкаки: школа № 7 — 33 очка, трест-площадка «Стеклострой» — 19 и кирпичный завод — 10 очков.

Определены итоги в состязании «Предприятие + школа»: арматурный завод и школа № 7 — 143 очка; завод им. Дзержинского, школа № 10 —

138 очков; ПО «Стекловолокно», школа № 15 — 121 очко. Но, пожалуй, самые интересные результаты личной борьбы. Среди руководителей не было равных В. Д. Жарикову — 23.15 сек.; В. Н. Курякову — 23.26 сек.; Н. С. Быкову — 24.22 сек. Среди женщин поединок Н. Г. Марфина — 23.32 сек. Среди заместителей директоров лучшими стали Ю. А. Гуляев — 21.12 сек.; А. А. Сергеев — 21.15 сек.; Б. В. Жбанов — 21.35 сек.

Подведены были итоги лыжных соревнований и среди секретарей партийных, комсомольских организаций, председателей профсоюзных комитетов. Однако не все секретари комсомольских организаций приняли участие.

Закончился этот праздник дружным чаепитием в вестибюле стадиона «Красное знамя», которое организовали работники стадиона. А вот трест столовых, как и два года назад, не оказал помощи.

А. СТЕПАНОВ,
главный судья соревнований.

ВОЗРАСТ НЕ ПОМЕХА

На арматурном заводе «Красный Профинтерн» состоялся лыжный праздник, посвященный XXVII съезду КПСС, где приняли участие 60 человек — люди всех возрастов.

Первое место занял коллектив инструментального участка, второе — заводоуправления, третье — технического отдела. В личном зачете среди женщин первыми были Ирина Шипова, Людмила Простина и ученица подшефной школы № 7 Ирина Иванова. Среди мужчин — Борис и Андрей Малаховы, Николай Козлов.

Вслед за молодыми шли участники старшего возраста, такие, как работница литейного цеха Р. Н. Бульчева, слесарь А. Г. Микеров, мастер И. Ф. Акимочкин, слесари В. В. Шагин, В. В. Круглов (с двумя сыновьями-школьниками), Г. И. Иванов с дочкой и сыном.

По окончании соревнований его участники и победители были награждены памятными подарками.

И. ВАВИЛОВ,
участник соревнований.

В КОМАНДНОМ ЗАЧЕТЕ

В стекольном техникуме прошла неделя лыжного спорта. Сначала были соревнования в группах, а завершилась неделя финалом в эстафетных гонках. Юноши соревновались на дистанции 5 км, девушки — 3 км.

В личном зачете победила В. Демидов из группы МС 3-2 с результатом 15 мин. 03 сек. Второе время у учащегося этой же группы Ю. Романова, третий результат у С. Шилова из группы МС 2-2. Среди девушек лучший результат у Е. Козловой, второй — у Е. Чайниковой.

третий — у С. Масаевой. В командном зачете у юншей победила группа МС 3-2, у девушек — группа ТС 2-1.

Прошли также товарищеские встречи по волейболу между группами здоровья техникума и стекольного завода им. Дзержинского. Победила команда техникума.

Встречались команды баскетболистов — группы МС 2-1 и Новоческой школы. ТС с счетом 48:36 победили учащегося техникума.

В. ОРЛЕНКО,
руководитель физвоспитания.

„ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ“

Интересные соревнования под таким названием прошли не так давно между командами текстильщиков и хрустальщиков. Первая команда была составлена из рабочих комбината, учащихся ПТУ и подшефной средней школы № 13. А вторая — из рабочих хрустального завода, учащихся школы ФЭУ и подшефной средней школы № 12.

В программе были: эстафета, комический баскетбол, конкурс капитанов и другие соревнования, которые вызвали большой

интерес у всех участников и зрителей. А в перерывах с гимнастическими упражнениями выступили учащиеся средней школы № 12.

Соревнования прошли очень азартно, никто не хотел уступить победу. Но все-таки ее одержала с небольшим перевесом в очках сборная команда текстильного комбината.

А. НАДЕЖДИН.
На снимке: один из моментов комического баскетбола. Фото А. Зубанова.



ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Сборная команда ДЮСШ нашего города выехала на матчевую встречу по легкой атлетике в г. Жуковский Московской области, а также приняла участие в открытом первенстве Московского областного Совета ДСО «Спартак» в манеже имени братьев Знаменских г. Москвы.

В Жуковском в прыжках в длину первое место занял Лева Бурлаков (6 м 21 см), установив рекорд нашей школы. В среднем возрасте на втором месте был Валера Каруинин (5 м 91 см), он же отличился в тройном прыжке (12 м 90 см), завоевав первое место. Павел Песков в старшей возрастной группе занял третье место в прыжках в длину (5 м 86 см).

В манеже имени братьев Знаменских отличились: Валера Каруинин (1 место), в прыжках в длину — 5 м 83 см, Оля Гайнуллина — 1 место, бег на 1500 м (5 мин. 19.5 сек.). Третье место в прыжках в длину занял Юра Шипшин (5 м 73 см), Лева Дьякова тоже заняла 3 место в беге на 200 м (28.5 сек.). 3 место в прыжках в длину заняла Марина Сазанова (5 м 25 см).

А. ДАНИЛОВ,
зам. директора детской спортивной школы.

И РАДОСТЬ, И ЗДОРОВЬЕ

Спортивная площадка ярко раскрашена разноцветными флажками. К костюмам детей приурочены эмблемы команд. Одна из групп — «Сильные» — другая «Смелые». Сегодня в яслях-саду № 7 «Лесовичок» — спортивный праздник.

После традиционного приветствия начинается разминка. Под рифмованные команды ведущего (а вела праздник музыкальный руководитель О. В. Оленева) начались состязания в силе, ловкости, выносливости. Все «сильные» и «смелые» были заняты в эстафетах. А они — самые разнообразные. Очень понравилась детям сложные эстафеты с лыжками, где нужно было пробраться на время, повернуться на лыжах вокруг себя, проехать между расставленными флажками. Весело прошли аттракционы: «Веселые упрямки» и «Ловкий хоккеист». А судей соревнований был преподаватель физкультуры школы № 15 В. И. Тростин.

Победителей сегодня не было, и поэтому всем участникам были вручены шоколадные медали. В подготовке к празднику принимали участие воспитатели: А. А. Строина, Л. М. Ярова, О. Е. Щербакова, М. В. Роговская.

Двадцать пять минут здоровья, радости и бодрости получили дети старшей и подготовительной групп. Кроме таких спортивных развлечений, проводимых раз в неделю, наши дети занимаются на воздухе утренней гимнастикой. И пусть не будут они спортсменами-рекордсменами, но здоровье их окрепнет, и в самых ранних лет подрастает они с физкультурой.

Я призываю всех воспитателей детских садов ввести в практику своей работы организацию подобных мероприятий. А родителей хочу заверить, что это необходимо для развития детей, их здоровья.

И. МАРИНЦЕВА,
зав. яслями-садом № 7.

ВАС ПРИГЛАШАЕТ КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

В Дом культуры хрустального завода первого марта в 12.00 — на заключительный смотр художественной самодеятельности коллективов обкома профсоюза работников промстройматериалов.

В клуб им. Ленина первого марта в 20.30 — на танцевальный вечер. 2-го марта — на детский праздник на стадионе «Красное знамя» в 10.00. На вечер танцев — в 20.30.

В городской музей в 15.00 — концерт академического хора клуба им. Ленина и хора городского торга 2 марта.

На городское озеро в район спорткомплеса ПО «Стекловолокно» второго марта в 11.00, где состоятся городские соревнования по треквингонам на автомобилях. Разыгрывается переходящий кубок имени Героя Советского Союза — нашего земляка Г. Ф. Чехлова.

В спортивные залы ПО «Стекловолокно» и хрустального завода первого и второго марта — на отборочные соревнования первенства облсовета

ДСО «Труд» по волейболу среди мужских команд. В спортзале хрустальщиков играют команды «Мотор» (Владимир), «Хрустальщики», г. Кольчугино и Юрьев-Польского. В спортзале ПО «Стекловолокно» команды «Иварц», ВНИИСС, Г. Собинки и Киряча. Начало соревнований в 10.00.

В ресторан «Хрустальный» — на молодежный вечер «Дом, в котором я живу», в субботу в 19.00 часов. А в воскресенье в 19 часов здесь же состоится молодежный вечер «Ах ты, зима-зима!»

В кафе «Молодежное» в субботу — на вечер «Все о джазе», а в воскресенье — на молодежную дискотеку.

Начало мероприятий в 19 часов. В пятницу, 28 февраля, городской отдел ЗАГС приглашает будущих молодоженов и молодые семьи на очередную встречу в «Клуб молодежи». Начало в 17.30.

Редактор Н. А. ЮМАТОВА

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Текстильный комбинат — гардеробщик, уборщик в душ, машинистку в управление комбината, переилетчика.

ПМК — мастера по электромотажу и мастера по сантехнике. Оплата согласно штатному расписанию. Требуются также слесари-сантехники, слесари-монтажники, сварщики. Оплата сдельная, за разрезной характер работы выплачивается надбавка. Обращаться: ул. Курловская, д. 4, телефон 28-332 или в отдел по труду горисполкома.

Кирпичный завод — на постоянную работу инспектора отдела кадров. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться в отдел кадров завода или отдел по труду горисполкома.

1-2

Гусевский креолиновый завод — заводского материальным складом, инженером в отдел снабжения и рабочих следующих специальностей: слесарь, слесарь КИПДА, каменищи, плотник, штукатур, мойщик, упаковщик, связист, аппаратчик химволоконности и очистки сточных вод, рабочие подсобного хозяйства, транспортников. С предложениями обращаться в отдел кадров завода.

2-2

Гусь-Хрустальный городской комитет КПСС выражает глубокое соболезнование члену бюро горкома партии В. В. Валикову по поводу смерти его матери **ВАЛИКОВОЙ Марины Дмитриевны.**

Горком КПСС и горисполком выражают глубокое соболезнование директору креолинового завода Яхяеву Льву Ивановичу по поводу смерти его матери **ЯХЯЕВОЙ Василисы Ивановны.**

Администрация, партийная и профсоюзная организации креолинового завода выражают глубокое соболезнование директору завода Л. И. Яхяеву по поводу смерти его матери **ЯХЯЕВОЙ Василисы Ивановны.**

К сведению водителей индивидуального транспорта!

Всероссийское добровольное общество автомобилистов объявляет набор водителей, желающих обучаться на категории «А» и «В».

Начало занятий групп с 1 марта 1986 года. За справками обращаться по адресу: ул. Школьная, д. 2. Проезд автобусами № 1 и 7 до остановки «Жилучасток», «Водопродовная».

2-2

Ресторан «Мещерские зори» приглашает жителей и гостей города 27 и 28 февраля — на молодежную дискотеку, а 2 марта — на «Вечер русского романа».

Начало в 19.00 часов. Организована предварительная продажа билетов.

2-2

Меняю однокомнатную квартиру (20 кв. м) в г. Владимире на квартиру в Гусь-Хрустальном. Обращаться по телефону здесь: 93-4-03.

Продаются гараж и машина «Жигули». Обращаться: микрорайон «31», кв. 10, после 18.00.

Меняю однокомнатную квартиру с удобствами в г. Краматорске Донецкой обл. на равноценную в Гусь-Хрустальном. Обращаться: г. Гусь-Хрустальный, ул. Маяковского, 4 а, кв. 13.



КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
28 февраля художественный фильм **ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ!**
Сеансы: 13, 15, 17, 19, 21 час.

28 февраля в 9 часов для детей художественный фильм **НЕ БОЛИТ ГОЛОВА У ДЯДЛА.**

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО
28 февраля в 15, 17, 30, 20.10 художественный фильм **СЛУЖИ ДЬЯВОЛУ НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ** (2 части).

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ редактора 29 16, зам. редактора 39 32, ответственный секретаря 38 67, отделов промышленного 28 40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34 55, писем 28 43.

Гусь-Хрустальная типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 печатный лист.

Заказ 1799